



**23 февраля -  
праздник всех мужчин!**



# С праздником!

На листе календаря  
23 Февраля,  
А значит, много есть причин  
Поздравить дорогих мужчин.  
Они сильны, они храбры,  
Они — защитники страны!  
Мы им желаем силы духа,  
В работе — ни пера, ни пуха.  
По жизни только позитива,  
А главное — добра и мира!





Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.



На первом этапе нравственно-патриотического воспитания наши педагоги знакомят детей, с пониманием долг, честь, совесть, что такое армия, почему 23 февраля - День Защитника Отечества. Воспитывают уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививают любовь к Родине и развивают патриотические чувства. Работа по воспитанию любви к Родине ведется не только с детьми, но и с родителями. Проводятся выставки совместных работ, спортивные досуги, беседы, педагогами разрабатываются памятки для родителей.

Все проведенные мероприятия соответствовали плану месячника по массово-патриотическому воспитанию. Воспитателями была проведена обширная работа с детьми: познакомили с родами войск и видами военной техники, прочитали и выучили стихи на военную тематику, научились маршировать и петь военные песни, изготавливать из бумаги цветы в технике-оригами. Участие в изготовлении цветов принимали не только дети, но и родители. Изготовленные цветы, были возложены к вечному огню в парке 30-летия Победы.









Праздник в детском саду – это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети. Дети соревновались, отгадывали загадки, пели песни, танцевали и с выражением читали стихотворения.

Все участники проявили большую активность, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые. Чтобы соединить воедино спорт и праздник мы решили провести спортивно-развлекательное мероприятие.

Это был праздник пап и детей. Блеск и восторг детских глаз, несмолкаемые аплодисменты, сияющие улыбки и детская гордость, за своих пап, братьев, нельзя даже описать словами. Это можно только видеть. Папы тоже были по детски счастливы,









Ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильным. Необходимо при этом обладать достаточной целеустремленностью, силой воли, быть организованным и собранным, ловким и находчивым. Пап и дедушек дети поздравили открытками и подарками, изготовленными своими руками. И если дети после праздника торопятся поделиться своими впечатлениями и еще много дней живут под впечатлением от него – значит, мы достигли цели.

Праздник состоялся и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее!

От всего нашего коллектива поздравляем всех настоящих мужчин с этим замечательным праздником. Хотелось бы пожелать здоровья и счастья. Будьте нужными и любимыми, сильными и смелыми!

